
MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG 1949-1989

836. 100 Forint Ag 900‰ - 5,05 g - 25 mm - 1,12 mm 1968 PP Tervezô /Entwerfer/ Reményi József és Kovács

Dezsô Magyar Állami Pénzverô /Ungarische Staatliche Münzstätte/ Az arany 100 forintos verôtövével készült,
Av: MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG köriratban jobbra nézô arckép, alatta két ötágú csillag között két sorban 
/in Umschrift Porträt nach rechts, darunter zwischen zwei fünfzackiger Sterne in zwei Zeilen/ SEMMELWEIS

/1818 -1865 nyaknál mesterjegy /am Hals Meisterzeichen/ REMÉNYI Rv: ������� EZER FORINT�������

1000 értékjelzés kétszer, köriratban címer, alatta verdejegy és évszám /Wertzahl zweimal, in Umschrift ein Wappen,
darunter Mzz. und Jahreszahl/ BP. / 1968 recés perem /geriffelter Rand/, Huszár: -, Unger: -, Rádóczy: 220.d,
Adamo: -, L-N: -,

stempelfrisch € 4.000.-
csak 2 darabot vertek! /nur 2 Exemplare geprägt!/

837. 50 Forint Ag 900‰ - 2,56 g - 20 mm - 0,7 mm 1968 PP Tervezô /Entwerfer/ Reményi József és Kovács Dezsô

Magyar Állami Pénzverô /Ungarische Staatliche Münzstätte/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/
Az arany 50 forintos verôtövével készült, recés perem /geriffelter Rand/, Huszár: -, Unger: -, Rádóczy: 220.d,
Adamo: -, L-N: -,

stempelfrisch € 4.000.-
csak 2 darabot vertek! /nur 2 Exemplare geprägt!/ 

838. 50-100 Forint Ag 1970 Budapest A felszabadulás 25. évfordulója /25. Jahreswende der Befreiung/ Próbaveret

/Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kovács Dezsô Av: MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG köriratban a budapesti
Szabadság-szobor, kétoldalt évszámok /in Umschrift die Freiheitsstatue in Budapest, beiderseits Jahreszahlen/
1945–1970 alul három ötágú csillag alatt mesterjegy /unten, unter drei fünfzackige Sterne Meisterzeichen/ KOVÁCS D.

Rv: Virágmotívumos díszítésen belül értékjelzés /innen der Verzierungen mit Blumenmuster Wertzahl/ 50 / 100 /

FORINT alatta címer, verdejel és évszám /darunter Wappen, Mzz. und Jahreszahl/ BP. / 1970 PRÓBAVERET felirattal
/mit Schrift “Probeprägung”/ mintás perem /verzierter Rand/ 16,0 és 22,0 gr, Huszár: 2406, 2405, 2406.a,
2405.a, Unger: PM 287, 280, Rádóczy: 238.c,d, 222.c,d, Adamo: EM 35, EM 36, L-N: 208-1.a, 208-2.a, 
50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 300.-
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839. 50-100 Forint Ag 1970 Budapest A felszabadulás 25. évfordulója /25. Jahreswende der Befreiung/ Próbaveret

/Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kovács Dezsô mint elôzô /wie vorher/ 16,0 és 22,0 gr., Huszár: 2406, 2405,
2406.a, 2405.a, Unger: PM 287, 280, Rádóczy: 238.c,d, 222.c,d, Adamo: EM 35, EM 36, L-N: 208-1.a, 208-2.a,
50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 300.-

840. 50-100 Forint Ag 1972 Budapest I. Szent István király születésének 1000. évfordulója /1000. Jahreswende
der Geburt von König Stephan I. der Heiliger/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Garányi József

és Kis Nagy András, Csúcs Viktória Av: MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG köriratban I. István ezüst denárjának
motívuma, alatta mesterjegy /in Umschrift das Motiv des Silberdenars von König Stephan I., darunter Meisterzeichen/
GJ alul verdejel, értékjelzés és évszám /unten Mzz., Wertzahl und Jahreszahl/BP. / 50 FORINT / 1972 PRÓBAVERET

felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: STEPHANVS REX köriratban I. István lovas alakja balra, alatta mesterjegy
/in Umschrift das Reiterbild von Stephan I. nach links, darunter Meisterzeichen/ Av: �MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG�

köriratban I. István monogramja, felette és alatta értékjelzés, verdejel és évszám /in Umschrift das Monogramm
des Königs Stephan I., darüber und darunter Wertzahl, Mzz. und Jahreszahl/ 100 / FORINT / BP. / 1972 PRÓBAVERET

felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: I. István szembenézô, koronás mellképe, jobbra négy sorban /gekröntes
Brustbild von Stephan I. von vorne, nach Rechts in vier Zeilen/ STE / PHA / NVS / REX balra mesterjegy /Meister-
zeichen nach links/ CSV mintás perem /verzierter Rand/ 16,0 és 22,0 gr., Huszár: 2407, 2407.a - 2410, 2410.a,
Unger: PM 283-PM 288, Rádóczy: 223.c,d, - 239.c,d, Adamo: EM 37-38, L-N: 209-1.a-2a, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch € 300.-

841. 50-100 Forint Ag 1972 Budapest I. Szent István király születésének 1000. évfordulója /1000. Jahreswende
der Geburt von König Stephan I. der Heiliger/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Garányi József

és Kis Nagy András, Csúcs Viktória mint elôzô /wie vorher/ 16,0 és 22,0 gr., Huszár: 2407, 2407.a - 2410, 2410.a,
Unger: PM 283-PM 288, Rádóczy: 223.c,d, - 239.c,d, Adamo: EM 37-38, L-N: 209-1.a-2a, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch € 300.-
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842. 100 Forint Ag 1972 Budapest I. Szent István király születésének 1000. évfordulója /1000. Jahreswende der
Geburt von König Stephan I. der Heiliger/ Próbaveret-Tervezet /Probeprägung-Geplante Variation/ Tervezô
/Entwerfer/ Csúcs Viktória Av: mint elôzô /wie vorher/ Rv: mint elôzô, de a felirat eltérô betûtípussal /wie vorher,
aber Schrift mit anderen Buchstaben/ STE / PHA / nuS / REX balra mesterjegy /Meisterzeichen nach links/ CSV

mintás perem /verzierter Rand/ 22,0 gr., Huszár: 2409, Unger: PM 281, Rádóczy: 223.g, Adamo: EME 38, 
L-N: 209-2.b, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 200.-

843. 100 Forint Ag 1972 Budapest I. Szent István király születésének 1000. évfordulója /1000. Jahreswende der
Geburt von König Stephan I. der Heiliger/ Próbaveret-Tervezet /Probeprägung-Geplante Variation/ Tervezô
/Entwerfer/ Csúcs Viktória Av: mint elôzô /wie vorher/ Rv: mint elôzô, de sima ruhaszegéllyel, mesterjegy
nélkül és felirat eltérô betûtipussal /wie vorher, aber am Kleid glatter Saum, ohne Meisterzeichen und Schrift
mit anderen Buchstaben/ mintás perem /verzierter Rand/ 22,0 gr., Huszár: 2408, Unger: PM 282, Rádóczy: 223.e,
Adamo: EME 38, L-N: 209-2.b, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/ BU stempelfrisch € 200.-

844. 50 Forint Ag 1973 Budapest Petôfi Sándor születésének 150. évfordulója /150. Jahreswende der Geburt des
Dichters Sándor Petôfi/ Próbaveret-Tervezet /Probeprägung-Geplante Variation/ Tervezô /Entwerfer/ Garányi

József és Vígh Tamás Av: MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG köriratban szalagkokárda, kétoldalt verdejel és évszám,
/in Umschrift Bandkokarde, beiderseits Mzz. und Jahreszahl/ BP. / 1973 alatta értékjelzés és mesterjegy /darunter
Wertzahl und Meisterzeichen/ 50 / FORINT / GJ Rv: Petôfi mellkép szembôl, nyaknál mesterjegy /Brustbild von
vorne, am Schultern Meisterzeichen/ Vígh T. PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”mintás perem
/verzierter Rand/ 16,0 gr,, Irodalom /Literatur/: Huszár: 2415, Unger: PM 289, Rádóczy: 240.e, Adamo: EME 4,
L-N: 314 o. 12, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/ BU stempelfrisch € 200.-
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845. 100 Forint Ag 1974 Budapest A KGST megalakulásának 25. évfordulója /25. Jahreswende der Gründung des
Rats für Gegenseitige Wirtschaftshilfe (RGW)/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Csúcs Viktória

Av: MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG • köriratban címer, alatta verdejel, értékjelzés, és évszám /in Umschrift Wappen,
darunter Mzz, Wertzahl und Jahreszahl/ 100 / FORINT / 1974 / a címer alatt jobbra mesterjegy /unter des Wappens
Meisterzeichen nach rechts/ CSV Rv: körben 9 KGST-tagállam egy-egy pénzérméjének motívuma, középen felirat,
alatta évszámok /rundherum je ein Motiv der Münzen der neun RGW Mitgliedsstaaten, in der Mitte Schrift und
Jahreszahlen KGST / 1949-1974 PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ mintás perem /verzierter Rand/
22,0 gr., Huszár: 2416.a, Rádóczy: 226.c,d, Adamo: EM 42, L-N: 212a. 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 120.-

846. 100 Forint Ag 1974 Budapest A KGST megalakulásának 25. évfordulója /25. Jahreswende der Gründung des
Rats für Gegenseitige Wirtschaftshilfe (RGW)/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Csúcs Viktória

Av: mint elôzô /wie vorher/ Rv: mint elôzô /wie vorher/ PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/
mintás perem /verzierter Rand/ 22,0 gr., Huszár: 2416, Rádóczy: 226.c,d, Adamo: EM 42, L-N: 212a. 50 darabot

vertek! /50 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch € 150.-

847. 100 Forint Ag 1974 Budapest A Magyar Nemzeti Bank alapításának 50. évfordulója /50. Jahreswende der
Gründung der Ungarischen Nationalbank/ Próbaveret-Tervezet /Probeprägung-Geplante Variation/ Garányi

József és Csúcs Viktória Av: A bal felsô süllyesztett mezôben címer, ettôl jobbra mesterjegy /oben links gesinkt
das Wappen, davon nach rechts Meisterzeichen/ mellette felirat /daneben Schrift/ magyar / népköztársaság alatta
értékjelzés /darunter Wertzahl/ 100 / FORINT jobbra verdejel és évszám /Mzz. und Jahreszahl nach rechts/ BP. /

1974 GJ Rv: 50 éves a magyar nemzeti Bank felirat, körülötte az ipart, kereskedelmet, közlekedést, mezôgazdaságot,
s a tudományt szimbolizáló motívumok, alul Merkúr-bot, pénzérme töredék és mesterjegy /Schrift, rundherum
die Industrie, den Handel, den Verkehr, die Landwirschaft und die Wissenschaften simbolisierenden Motiven,
unten Merkur-stock, Bruchteil einer Münze und Meisterzeichen/ FORINT / CSV. Perem /Rand/: mintás /verziert/
22,0 gr., Huszár: -, Rádóczy: -, Adamo: -, L-N: -, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 200.-

848. 200 Forint Ag 1979 Budapest Bethlen Gábor halálának 350. évfordulója /350. Jahreswende des Todes von
Gábor Bethlen/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Tóth Sándor Av: MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG

* 200 FORINT 1979 * köriratban a Bethlen tallérok mintájára készült címer a magyar koronával, a címer körül 
/in Umschrift das Wappen nach Bethlen-Taler mit der ungarischen Krone, rundherum/: GAB·D·G·EL·HUNGARIAE

·D·C·S·REX·TRANS·PR IN· ET·S·C· alatta verdejel /darunter Mzz./ BP. Rv: 1629 - 1979 · BETHLEN·GÁBOR köriratban
Bethlen korabeli ábrázolása, mellkép jobbra, alul mesterjegy /zeitgenössische Darstellung von Bethlen, Brustbild
nach rechts, darunter Meisterzeichen/ TS. PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Perem /Rand/: sima
/glatt/ 22,0 gr., Rádóczy: 214.d,e, Adamo: EM 57, L-N: 222.b, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-
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849. 200 Forint Ag 1985 Budapest Természetvédelmi sor /Gedenkmünzenserie Naturschutz/ Próbaveret

/Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Fülöp Zoltán Av: téglalap alakú mezôben felirat és értékjelzés /in einem
rechteckigem Feld Schrift und Wertzahl/ MAGYAR / NÉPKÖZTÁRSASÁG / 100 / FORINT felül verdejel, oldalt évszám,
alul mesterjegy /oben Mzz., in der Seite Jahreszahl, unten Meisterzeichen/ BP. / 19-85 / FZ PRÓBAVERET felirattal
/mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: téglalap alakú mezôben vidrafej, felül és alul felirat /in einem rechteckigem
Feld Kopf eines Otters (Lutra lutra), oben und unten Schrift: “Wenn das Leben teuer ist...”/ ...HA KEDVES / AZ

ÉLETE ... balra /nach links/ LUTRA LUTRA jobbra /nach rechts/ VIDRA alul mesterjegy /unten Meisterzeichen/ FZ

Perem /Rand/ sima /glatt/ 16,0 gr., Adamo: EM 83, L-N: 238-2, KM: 645, 50 darabot vertek! /50 Exemplare
geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-

850. 200 Forint Ag 1985 Budapest Természetvédelmi sor /Gedenkmünzenserie Naturschutz/ Próbaveret

/Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Fülöp Zoltán Av: téglalap alakú mezôben felirat és értékjelzés /in einem
rechteckigem Feld Schrift und Wertzahl/ MAGYAR / NÉPKÖZTÁRSASÁG / 200 / FORINT felül verdejel, oldalt évszám,
alul mesterjegy /oben Mzz., in der Seite Jahreszahl, unten Meisterzeichen/ BP. / 19-85 / FZ PRÓBAVERET felirattal
/mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: téglalap alakú mezôben mocsári teknôs, felül és alul felirat /in einem rechteckigem
Feld Sumpfschildkröte (Emys orbicularis), oben und unten Schrift: “Wenn das Leben teuer ist...”/ ...HA KEDVES

/ AZ ÉLETE ... balra /nach links/ EMYS ORBICULARIS jobbra /nach rechts/ MOCSÁRI TEKNÔS alul mesterjegy
/unten Meisterzeichen/ FZ Perem /Rand/: sima /glatt/ 16,0 gr., Adamo: EM 85, L-N: 238-6, KM: 649, 50 darabot

vertek! /50 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch € 150.-

851. 500 Forint Ag 1988 Budapest I. Szent István halálának 950. évfordulója /950. Jahreswende des Todes Stephans I.
des Heiligen/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Lebó Ferenc Av: MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG

köriratban Szent István denárának elô- és hátoldala, alatta értékjelzés, verdejel, évszám és mesterjegy /in Umschrift
die Darstellung der Vor- bzw. Rückseite des Denars von Heiligen Stephan, darunter Wertzahl, Mzz., Jahreszahl
und Meisterzeichen/ 500 / FORINT / BP. 1988 / LEBÓ F. PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/
Rv: STEPHANUS + REX + HUNGARIAE † 1038 + köriratban Szent István és Gizella királyné liliomos koronával,
palástban, a király kezében lándzsa és országalma, a királyné kezében stilizált templom, a fejek körül felirat 
/in Umschrift Stephans I. des Heiligen und Königin Gizella mit der Krone mit Lilie, im Deckmantel, im Hand
des Königs eine Lanze und der Reichsapfel, im Hand der Königin eine stilisierte Kirche, Schrift rund um der
Köpfe/ STEPHANVS REX / GISELA REGINA alul mesterjegy /unten Meisterzeichen/ LF Perem /Rand/: sima, benne
egy bányászjelvény /glatt, darin ein Bergmannzeichen/ 28,0 gr., Adamo: EM 101, L-N: 248, KM: 662,
50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

852. 500 Forint Ag 1988 Budapest I. Szent István halálának 950. évfordulója /950. Jahreswende des Todes Stephans I.
des Heiligen/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Lebó Ferenc mint elôzô /wie vorher/ Perem
/Rand/: sima, benne egy bányászjelvény /glatt, darin ein Bergmannzeichen/ 28,0 gr., Adamo: EM 101, L-N: 248,
KM: 662, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-
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MAGYAR KÖZTÁRSASÁG 1989-

853. 500 Forint Ag 1990 Budapest Mátyás király halálának 500. évfordulója, sor /500. Jahreswende des Todes von
König Matthias/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Lebó Ferenc Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG

köriratban Mátyás király kolozsvári lovasszobra, kétoldalt /in Umschrift die Reiterstatue des Königs Matthias in
Kolozsvár (Klausenburg), beiderseits/ MATHIAS - REX / † 1490 balra értékjelzés /Wertzahl nach links/ 500 / FORINT

alul verdejel, évszám és mesterjegy /unten Mzz. und Meisterzeichen/ BP. - 1990 / LEBÓ PRÓBAVERET felirattal
/Schrift “Probeprägung”/ Rv: Mátyás és Beatrix egymással szembenézô reneszánsz mellképe, alatta három sorban
/miteinander entgegensehendes Renaissance Brustbild von Matthias und Beatrix, darunter in drei Zeilen/
- MATHIAS – REX - / - ET BEATRIX - REGINA - / HUNGARIAE Perem /Rand/: sima /glatt/ 28,0 gr., Adamo: 
EM 112, L-N: 255-1, KM: 679, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

854. 500 Forint Ag 1990 Budapest Mátyás király halálának 500. évfordulója, sor /500. Jahreswende des Todes von
König Matthias/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Lebó Ferenc mint elôzô /wie vorher/
Perem /Rand/: sima /glatt/ 28,0 gr., Adamo: EM 112, L-N: 255-1, KM: 679, 50 darabot vertek! /50 Exemplare
geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-

855. 500 Forint Ag 1990 Budapest Mátyás király halálának 500. évfordulója, sor /500. Jahreswende des Todes von
König Matthias/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kis Nagy András és Lebó Ferenc Av: Mátyás
denárjáról átvett háromkaréjú, megtört motívumban, hét sorban /ein Motiv, mit drei bogenrunden Formen nach
dem Denar von König Matthias, darin in sieben Zeilen/ 7 500 / FORINT / MAGYAR / KÖZTÁRSASÁG / BP. / 1990 /

KNA PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: a középkori Buda és Bécs látképe, jobbra felirat
/Ansicht von Buda und Wien aus dem Mittelalter, Schrift nach rechts/ BVDA / CIVITAS / REGIA középen szalagon
/in der Mitte auf Band/ VIENNA • VBI • MATHIAS • REX • HVNGARIAE •MORTVVS • 1490, jobbra Mátyás aranyforint-
jának elôlapi képe, balra mesterjegy /nach rechts das vorderseitige Bild des Goldguldens von Matthias, nach links
Meisterzeichen/ LF Perem /Rand/: sima /glatt/ 28,0 gr., Adamo: EM 113, L-N: 255-2, KM: 680, 50 darabot

vertek! /50 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch € 150.-

856. 500 Forint Ag 1990 Budapest Mátyás király halálának 500. évfordulója, sor /500. Jahreswende des Todes von
König Matthias/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kis Nagy András és Lebó Ferenc mint elôzô
/wie vorher/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 28,0 gr., Adamo: EM 112, L-N: 255-1, KM: 679, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch € 150.-
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857. 5000 Forint Au 1990 Budapest Mátyás király halálának 500. évfordulója, sor /500. Jahreswende des Todes von
König Matthias/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/Tóth Sándor és Kutas László Av: 7 5000

FORINT 7 MAGYAR KÖZTÁRSASÁG köriratban, Mátyás denárjáról átvett háromkaréjú, megtört motívumban
három címerpajzs, fenn a Hunyadi család címere, a csôrében gyûrût tartó holló, balra az Árpád-sávok, jobbra 
a kettôskereszt, a két oldalsó címer felett verdejel és mesterjegy /in Umschrift drei Wappenschilde im gebrochenen
Motiv mit drei bogenrunden Formen, das von Denar des Königs Matthias übernommen wurde, oben die Wappe
der Familie Hunyadi, ein Rabe, der in seinem Schnabel einen Ring hält, nach links die Arpaden Streifen, nach
rechts das Doppelkreutz, über die zwei seitigen Wappen Mzz. und Meisterzeichen/ BP. / TS alul évszám /unten
Jahreszahl/ 1990 Rv: MATHIAS REX HVNGARIAE köriratban Mátyás trónon ülô, koronázási jelvényekkel ábrázolt
alakja, balra címere, alul mesterjegy /in Umschrift auf dem Thron sitzende Gestalt von Matthias mit den Krönungs-
insignien, nach links sein Familien-Wappen, unten Meisterzeichen/ KUTAS PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift
“Probeprägung”/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ (6,982g) gr., Adamo: EM 114, L-N: 255-3. Frb: 627, KM: 681,
50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/ 

BU stempelfrisch € 1.500.-

858. 500 Forint Ag 1990 Budapest Kölcsey Ferenc születésének 200. évfordulója /200. Jahreswende der Geburt des
Dichters Ferenc Kölcsey/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Bognár György Av: koronás magyar
címer alatt /unter dem ungarischen Wappen mit der Krone die Schrift in fünf Zeilen/ MAGYAR / KÖZTÁRSASÁG

/ 500 FORINT / BP. 1990 / BOGNÁR PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: ISTEN ÁLDD MEG A

MAGYART ... / KÖLCSEY FERENC 1790-1838 köriratban Kölcsey balra nézô mellképe, elôtte a költészet jelképeként
egy toll /in Umschrift die erste Zeile der Nationalhymne “Gott, segne die Ungarn...”, Brustbild von Kölcsey nach
links, vor ihm eine Feder, die die Dichtung symbolisiert/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 28,0 gr., Adamo: EM 115,
L-N: 256, KM: 699, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

859. 500 Forint Ag 1991 Budapest Százéves a kosárlabda /100 Jahre der Korbball/ Próbaveret-Tervezet

/Probeprägung-Geplante Variation/ Tervezô /Entwerfer/ Bognár György Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG B - P.

1991 BGY köriratban, koszorúban értékjelzés /in Umschrift, im Kranz Wertzahl/ 500 FORINT alatta /darunter/
PRÓBAVERET /“Probeprägung”/ Rv: SZÁZÉVES A KOSÁRLABDAJÁTÉK köriratban három játékos küzd a labdáért
a kosár alatt, kétoldalt évszám /in Umschrift, drei Spieler kämpfen für den Ball unten dem Korb, in zwei Seiten
Jahreszahl/ 1891 - 1991 Perem /Rand/ Rim: recés /geriffelt/ 28,0 gr., Adamo: EME 18. a, b, L-N: 316 o. 35. a, b,
50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 200.-

860. 500 Forint Ag 1991 Budapest Kölcsey Ferenc születésének 200. évfordulója /200. Jahreswende der Geburt
des Dichters Ferenc Kölcsey/ Próbaveret-Tervezet /Probeprägung-Geplante Variation/ Tervezô /Entwerfer/
Bognár György mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand: sima /glatt/, 28,0 gr., Adamo: EME 18. a, b, L-N: 316
o. 35. a, b, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 200.-
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861. 500 Forint Ag 1991 Budapest Százéves a kosárlabda /1OO Jahre der Korbball/ Próbaveret-Tervezet

/Probeprägung-Geplante Variation/ Tervezô Bognár György Av: mint elôzô /wie vorher/ Rv: mint elôzô, 
de /wie vorher, aber/ SZÁZ ÉVES két szóban /in zwei Wörter/ PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/
Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 28,0 gr., Adamo: Adamo: EME 18. c ,d, L-N: 316 o. 35. c, d, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch € 200.-

862. 500 Forint Ag 1991 Budapest Széchenyi István születésének 200. évfordulója /200. Jahreswende der Geburt
von István Széchenyi/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kutas László és Sebestyén Sándor

Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG köriratban egy szerkocsit vontató korabeli gôzmozdony, alatta értékjelzés, verdejel
és mesterjegy /in Umschrift einen Tender ziehende zeitgetreue Lokomotive, darunter Wertzahl, Mzz. und Meister-
zeichen/ 500 / BP. / FORINT / KUTAS jobbra fent évszám /oben Jahreszahl nach rechts/ 1991 PRÓBAVERET felirattal
/mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: SZÉCHENYI ISTVÁN 1791 -1860 köriratban építôkövekbôl összeálló, Széchenyit
ábrázoló dombormû, alul mesterjegy /in Umschrift ein aus Bausteinen zusammengesetztes István Széchenyi
darstellendes Relief, unten Meisterzeichen/ SEBESTYÉN Perem /Rand/: sima /glatt/ 28,0 gr., Adamo: EM 121,
L-N: 260, KM: 685, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

863. 500 Forint Ag 1992 Budapest Károly Róbert halálának 650. évfordulója /650. Jahreswende des Todes von Karl
Robert/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kis Nagy András Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG köriratban
értékjelzés, verdejel, évszám és mesterjegy /in Umschrift Wertzahl, Mzz., Jahreszahl und Meisterzeichen/ 500 /

FORINT / BP. / 1992 / KNA PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: KÁROLY RÓBERT EMLÉKÉRE

köriratban stilizált Anjou-liliom, balra és jobbra évszámok, alul mesterjegy /in Umschrift eine stilisierte Anjou-Lilie,
Jahreszahlen nach links und rechts, unten Meisterzeichen/ 1308 -1342 / KNA Perem /Rand/: recés, pontmotívummal
/geriffelt mit Punkternmotiv/, 28,0 gr., Adamo: EM 122, L-N: 261-2, KM: 686, 50 darabot vertek! /50 Exemplare
geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

864. 500 Forint Ag 1992 Budapest Károly Róbert halálának 650. évfordulója /650. Jahreswende des Todes von Karl
Robert/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kis Nagy András mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/:
recés, pontmotívummal /geriffelt mit Punkternmotiv/, 28,0 gr., Adamo: EM 122, L-N: 261-2, KM: 686, 50 darabot

vertek! /50 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch € 150.-
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865. 500 Forint Ag 1992 Budapest I. László király szentté avatásának 800. évfordulója /800. Jahreswende der
Heiligsprechung von König Ladislaus I/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Lebó Ferenc

Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG + BP. 1992 + köriratban értékjelzés /in Umschrift Wertzahl/ 500 / FORINT az érték-
jelzés két nullájában I. László denárjának elô- és hátlapja, alatta bárd /in den beiden Nullen der Wertangabe
sind die Vorder-und Rückseite des Denars vom Ladislaus I, darunter eine Hellebarde/ PRÓBAVERET felirattal
/mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: LADISLAUS REX CANONISATUS 1192 köriratban Szent László hermája glóriával,
jobbra mesterjegy /in Umschrift die Herme vom Heiligen Ladislaus mit Glorie, Meisterzeichen nach rechts/
LF Perem /Rand/: recés /geriffelt/, 28,0 gr., Adamo: EM 124, L-N: 262, KM: 687, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch € 150.-

866. 500 Forint Ag 1992 Budapest I. László király szentté avatásának 800. évfordulója /800. Jahreswende der
Heiligsprechung von König Ladislaus I/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Lebó Ferenc mint
elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/, 28,0 gr., Adamo: EM 124, L-N: 262, KM: 687, 50 darabot

vertek! /50 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch € 150.-

867. 500 Forint Ag 1992 Budapest A “Telstar 1” távközlési mûhold fellövésének 30. évfordulója /30. Jahreswende
des Startes vom Fernmeldesatelliten “Telstar 1”/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Bognár György

Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG köriratban koronás magyar címer, jobbra értékjelzés, évszám, és verdejegy 
/in Umschrift ungarisches Wappen mit der Krone, nach rechts Wertzahl, Jahreszahl und Mzz./ 500 / FORINT / 1992

/ BP. balra mesterjegy /Meisterzeichen nach links/ BOGNÁR PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/
Rv: TELSTAR 1 - 1962 körirat alatt, a földgömb felett keringô mûhold stilizált képe /unter Umschrift das stilisierte
Bild des über dem Erdkugel zirkulierenden Satelliten/ Perem /Rand: recés /geriffelt/, 31,46 gr., Adamo: EM 126,
L-N: 264, KM: 690, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

868. 500 Forint Ag 1992 Budapest A “Telstar 1” távközlési mûhold fellövésének 30. évfordulója /30. Jahreswende
des Startes vom Fernmeldesatelliten “Telstar 1”/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Bognár György

mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/, 31,46 gr., Adamo: EM 126, L-N: 264, KM: 690, 50 darabot

vertek! /50 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch € 150.-
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869. 10000 Forint Au 1993 Budapest Erkel Ferenc halálának 100. évfordulója /100. Jahreswende des Todes 
des Komponisten Ferenc Erkel/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kutas László Av: MAGYAR

KÖZTÁRSASÁG köriratban verdejel, Erkel Ferenc aláírása, értékjelzés, évszám és mesterjegy /in Umschrift Mzz.,
die Signatur von Erkel, Wertzahl, Jahreszahl und Meisterzeichen/ Erkel Ferenc / 10000 / FORINT / 1993 / KUTAS

PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv:ERKEL FERENC 1810 - 1893 köriratban a zeneszerzô
szembenézô mellképe, jobbra mesterjegy /in Umschrift das Brustbild des Komponisten von vorne, Meisterzeichen
nach rechts/ KUTAS Perem /Rand/: sima /glatt/, 6,982g, Adamo: EM 127, L-N: 265, Frb: 630, KM: 703,
50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 1.500.-

870. 500 Forint Ag 1993 Budapest “EXPO 96” /“EXPO 96”/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/
Gáti Gábor Av: nyolc sorban /in acht Zeilen/ MAGYAR / KÖZTÁRSASÁG / EXPO 96 / BUDAPEST / 500 / FORINT /

1993 / BP. jobbra karikában /im Kreis nach rechts/ R PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/
Rv: KOMMUNIKÁCIÓ / EGY JOBB VILÁGÉRT felirat, egy vitorláshajó betûkbôl kialakított tengeren /Motto:
“Kommunikation für eine bessere Welt”, ein Segelschiff auf einem aus Buchstaben zusammengestellten Meer/
jobbra mesterjegy /Meisterzeichen nach rechts/ G•G / Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 130,
L-N: 268, KM: 705, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

871. 500 Forint Ag 1993 Budapest “EXPO 96” /“EXPO 96”/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/
Gáti Gábor mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 130, L-N: 268,
KM: 705, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-

872. 1000 Forint Ag 1994 Budapest 1994. évi Labdarúgó VB - USA /Fussball-Weltmeisterschaft 1994 USA/
Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Lebó Ferenc Av:MAGYAR KÖZTÁRSASÁG köriratban a koronás
magyar címer, alatta értékjelzés, verdejel, évszám és mesterjegy /in Umschrift das ungarische Wappen mit Krone,
darunter Wertzahl, Mzz., Jahreszahl und Meisterzeichen/ 1000 / FORINT / BP. 1993 / LEBÓ F az érme az értékjelzés
második számjegyénél kör alakban lyukas /die Münze ist bei der zweiten Ziffer der Wertangabe im Kreisform
durchgelocht/ PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: LABDARÚGÓ VILÁGBAJNOKSÁG köriratban
New York stilizált képe, a lyukként megjelenített labda után vetôdô kapus, balra /in Umschrift stilisiertes Bild
von New York, sich nach dem im Tor als Loch dargestellten Ball werfender Tormann, nach links/ alul évszám
/unten Jahreszahl/ 1994 Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 131, L-N: 269, KM: 706, 50 darabot

vertek! /50 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch € 150.-
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873. 500 Forint Ag 1994 Budapest Kossuth Lajos halálának 100. évfordulója /100. Jahreswende des Todes von
Lajos Kossuth/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kiss György Av: MAGYAR + KÖZTÁRSASÁG

1994 BP. köriratban az ún. Kossuth-címer kontúrja, benne értékjelzés /in Umschrift das Kontur des sogenannten
Kossuth-Wappens, darin Wertzahl/ 500 / FORINT felül mesterjegy /oben Meisterzeichen/ KGY / Rv: Kossuth Lajos
szembenézô mellképe alatt aláírása /Brustbild von vorne und Signatur von Kossuth/ Kossuth Lajos balra mesterjegy
/Meisterzeichen nach links/ KGY jobbra évszámok /Jahreszahlen nach rechts/ 1894 / 1994/ PRÓBAVERET felirattal
/mit Schrift “Probeprägung”/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 132, L-N: 270, KM: 709,
50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

874. 5000 Forint Au 1994 Budapest Veszélyeztetett állatvilág - túzok /Gefährdete Tierwelt - Grosstrappe/ Próbaveret

/Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Fûz Veronika és Csikai Márta Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG köriratban
verdejel, értékjelzés, évszám és mesterjegy /in Umschrift Mzz., Wertzahl, Jahreszahl und Meisterzeichen/ BP. /

5000 / FORINT / 1994 / FV Rv: jobbra felirat /Umschrift nach rechts/ VESZÉLYEZTETETT ÁLLATVILÁG középen
egy túzokkakas (Otis tarda), balra felirat /in der Mitte Grosstrappe (Otis tarda), Schrift nach links/ TÚZOK felette
mesterjegy /darüber Meisterzeichen/ Csikai PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Perem /Rand/:
sima /glatt/ 7,77 gr., Adamo: EM 134, L-N: 272., Frb: 631, KM: 711, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 1500.-

875. 500 Forint Ag 1994 Budapest “Integráció az Európai Unióba, 1994” /“Integration in die Europäische Union,
1994”/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Bognár György Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG • körirat-
ban a koronás magyar címer, oldalt évszám /in Umschrift das ungarische Wappen mit Krone, zur Seite Jahreszahl/
19-94 balra és jobbra verdejegy és mesterjegy /Mzz. und Meisterzeichen nach links und rechts/ BP. - BOGNÁR alul
értékjelzés /unten Wertzahl/ 500 / FORINT/ PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: INTEGRÁCIÓ

AZ EURÓPAI UNIÓBA körirat alatt körben 12 db ötágú csillag, középen Szent István lovasszobra és a Halászbástya
a budai Várban, alatta felirat /unter Umschrift rundum zwölf fünfzackige Sterne, in der Mitte die Reiterstatue des
Heiligen Stephans und die Fischerbastei in der Burg von Buda, darunter Schrift/�ecu� / MAGYARORSZÁG

Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 135, L-N: 273, KM: 710, 50 darabot vertek! /50 Exemplare
geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-
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876. 1000 Forint Ag 1994 Budapest 1996. évi Nyári Olimpiai Játékok - Atlanta /Olympische Sommerspiele 1996
- Atlanta/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Fülöp Zoltán Av: felül stilizált láng, alatta az olimpiai
játékok jelszava táblába vésve /oben stilisierte Flamme, darunter das Motto der Olympischen Spiele in Tafel
gemeisselt/ CITIVS / ALTIVS / FORTIVS alatta felirat és értékjelzés /darunter Schrift and Wertzahl/ MAGYAR /

KÖZTÁRSASÁG / 1000 / FORINT középen kétoldalt évszám, verdejel és mesterjegy /in der Mitte zweiseitig Jahreszahl,
Mzz. und Meisterzeichen/ 19-94 / BP. - FZ PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: ATLANTA /

XXVI. NYÁRI / OLIMPIA felirat három sorban, alatta hát-, mell-, pillangó- és gyorsúszó, jobbra mesterjegy /Umschrift
in drei Zeilen, darunter Rücken-, Brust-, Delfin- und Freistilschwimmer, Meisterzeichen nach rechts/ FZ Perem
/Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 136, L-N: 274, KM: 712, 50 darabot vertek! /50 Exemplare
geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

877. 1000 Forint Ag 1994 Budapest 1996. évi Nyári Olimpiai Játékok - Atlanta /Olympische Sommerspiele 1996
- Atlanta/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Fülöp Zoltán mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/:
recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 136, L-N: 274, KM: 712, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-

878. 1000 Forint Ag 1994 Budapest “Védd a világot!” /“Schütze die Welt!”/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô
/Entwerfer/ Sebestyén Sándor Av: MAGYAR • KÖZTÁRSASÁG köriratban értékjelzés /in Umschrift Wertzahl/
1000 / FORINT alatta stilizált madár és hal, balra verdejel, jobbra évszám /darunter ein stilisierter Vogel und Fisch,
nach links Mzz., nach rechts Jahreszahl/ BP. / 1994 a madár farktollában mesterjegy /Meisterzeichen in der Schwanz-
feder des Vogels/ SEBESTYÉN PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv:VÉDD A VILÁGOT!

köriratban a Föld lakattal ellátott faládában (törékeny) felirattal /in Umschrift “Schütze die Welt” die Erde 
in einer Holztruhe mit Vorhängeschloss, darauf die Schrift/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 137,
L-N: 275, KM: 713, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

879. 1000 Forint Ag 1994 Budapest “Védd a világot!” /“Schütze die Welt!”/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô
/Entwerfer/ Sebestyén Sándor mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 137,
L-N: 275, KM: 713, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-
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880. 500 Forint Ag 1994 Budapest “Védd a világot!” /“Schütze die Welt!”/ Próbaveret-Tervezet /Probeprägung-
Geplante Variation/ Tervezô /Entwerfer/ Sebestyén Sándor Av: MAGYAR • KÖZTÁRSASÁG köriratban értékjelzés
/in Umschrift Wertzahl/ 1000 / FORINT alatta stilizált madár és hal, balra verdejel, jobbra évszám /darunter ein
stilisierter Vogel und Fisch, nach links Mzz., nach rechts Jahreszahl/ BP. / 1994 a madár farktollában mesterjegy
/Meisterzeichen in der Schwanzfeder des Vogels/ SEBESTYÉN Rv: a Föld lakattal ellátott faládában (törékeny)
felirattal /in Umschrift “Schütze die Welt” die Erde in einer Holztruhe mit Vorhängeschloss, darauf die Schrift/
tetején három legelészô báránnyal, felül ládafül, balra /auf ihre Decke drei weidende Lämmer, oben Truhlöse,
nach links/ PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr.,
Adamo: EME 21, L-N: 316 o. 38, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 200.-

881. 1000 Forint Ag 1995 Budapest Régi dunai hajók - ”Hableány, 1867” /Alte Donauschiffe - “Hableány, 1867”/
Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Fritz Mihály Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG köriratban értékjelzés
/in Umschrift Wertzahl/ 1000 / FORINT a „t” betû horgonnyá alakított, alatta a koronás magyar címer, balra verdejel
és évszám /die Buchstabe “t” formt einen Anker, darunter das ungarische Wappen mit Krone, nach links Mzz.
und Jahreszahl/ BP. / 1995 jobbra mesterjegy /Meisterzeichen nach rechts/ FM PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift
“Probeprägung”/ Rv: az 1867-ben vízrebocsátott “Hableány” gôzös /die”Hableány”, eines der ersten ungarischen
Donaudampfschiff, Stapellaufsjahr 1867/ balra kartusban /in Kartusche nach links/ RÉGI / DUNAI / HAJÓK alul
/unten/ 1867 / HABLEÁNY Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 138, L-N: 276, KM: 714, 50 darabot

vertek! /50 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch € 150.-

882. 1000 Forint Ag 1995 Budapest Régi dunai hajók - ”Hableány, 1867” /Alte Donauschiffe - “Hableány, 1867”/
Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Fritz Mihály mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/: recés
/geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 138, L-N: 276, KM: 714, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-

883. 10 Forint Ag 1995 Budapest A FAO célkitûzéseinek támogatása /zur Unterstützung der Zielsetzungen der
UNO-Organisation FAO/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Fülöp Zoltán és Bartos István

Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG • köriratban ovális FAO embléma /in Umschrift das ovale “FAO” Emblem/ F A

O / FIAT PANIS / 1945-1995 alatta /darunter PRÓBAVERET / 1995. Rv: 10 / FORINT / BP. Perem /Rand/: recés és sima
/geriffelt und glatt/ 6,1 gr., Adamo: EME 25, L-N: 316-o. 44. a,b, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 100.-

884. 10 Forint Ag 1995 Budapest A FAO célkitûzéseinek támogatása /zur Unterstützung der Zielsetzungen der
UNO-Organisation FAO/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Fülöp Zoltán és Bartos István

mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/: recés és sima /geriffelt und glatt/ 6,1 gr., Adamo: EME 25, 
L-N: 316-o. 44. a,b, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 100.-
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885. 100 Forint Ag 1995 Budapest A FAO célkitûzéseinek támogatása /zur Unterstützung der Zielsetzungen der
UNO-Organisation FAO/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Fülöp Zoltán és Bartos István

Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG • köriratban ovális FAO embléma /in Umschrift das ovale “FAO” Emblem/ F A

O / FIAT PANIS / 1945-1995 alatta /darunter/ PRÓBAVERET / 1995. Rv: 100 / FORINT / BP. Perem /Rand/: mintás /verziert/
9,4 gr., Adamo: EME 26, L-N: 316-o. 43. a,b, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 100.-

886. 1000 Forint Ag 1996 Budapest Pannonhalma /Pannonhalma/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/
Kiss György Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG köriratban Oros apát pecsétlenyomata /in Umschrift Stempelabdruck
von Abt Oros/ balra és jobbra verdejel és évszám /links und rechts Mzz. und Jahreszahl/ BP. / 1995 alul értékjelzés
/unten Wertzahl/ + 1000 + / FORINT jobbra mesterjegy /nach rechts Meisterzeichnung/ KGY/ PRÓBAVERET felirattal
/mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: PANNONHALMA / 996 / 1996 felirat, három gótikus oszlopfô mögött Pannonhalma
körvonalai /Schrift, Konturen des Stifts Pannonhalma hinter drei gotischen Säulenknöpfen/ jobbra mesterjegy
/nach rechts Meisterzeichen/ KGY Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 139, L-N: 277, KM: -,
50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

887. 1000 Forint Ag 1996 Budapest Pannonhalma /Pannonhalma/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/
Kiss György mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 139, L-N: 277, KM: -,
50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-

888. 2000 Forint Ag 1996 Budapest A honfoglalás 1100. évfordulója /1100. Jahreswende der ungarischen Landnahme/
Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kiss György és Gáti Gábor Av: honfoglaláskori tarsolylemez
(lelôhelye Szolnok-Strázsahalom), ennek körvonalát követve stilizált betûkkel felirat /Felleisen-Platte aus der Zeit
der Landnahme (Fundstelle: Szolnok-Strázsahalom), deren Kontur folgend eine Schrift mit stilisierten Buchstaben/
MAGYAR KÖZTÁRSASÁG alatta évszám, értékjelzés és verdejegy /darunter Jahreszahl, Wertzahl und Mzz./ 1996

/ 2000 / FORINT / BP. jobbra mesterjegy /Meisterzeichen nach rechts/ KGY/ PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift
“Probeprägung”/ Rv: hátrafelé nyilazó lovasok csoportja, honfoglaláskori mellkorong tetején (lelôhelye Rakamaz)
/mit Pfeilen rückwärts schiessende Reitergruppe auf in Rakamaz gefundene Brustscheibe aus der Zeit der Land-
nahme/ balra évszámok /nach links Jahreszahlen/ 896 / 1996 jobbra mesterjegy /Meisterzeichen nach rechts/ GG

Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 140, L-N: 278-2, KM: 718, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch € 150.-
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889. 1000 Forint Ag 1995 Budapest 1996. évi Nyári Olimpiai Játékok - Atlanta (II.) /Olympische Sommerspiele 1996
- Atlanta (II.)/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kutas László Av: hét sorban /in sieben Zeilen/
MAGYAR / KÖZTÁRSASÁG / 1000 / FORINT / BP. / 1995 / KUTAS / PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/
Rv:XXVI. / NYÁRI OLIMPIA feliratok között két vívó sportoló, lent felirat /zwischen Schriften zwei Fechter, unten
Schrift/ ATLANTA / 1996 Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 142, L-N: 279, KM: 716, 50 darabot

vertek! /50 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch € 150.-

890. 1000 Forint Ag 1995 Budapest 1996. évi Nyári Olimpiai Játékok - Atlanta (II.) /Olympische Sommerspiele 1996
- Atlanta (II.)/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kutas László mint elôzô /wie vorher/ Perem
/Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 142, L-N: 279, KM: 716, 50 darabot vertek! /50 Exemplare
geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-

891. 500 Forint Ag 1995 Budapest 1996. évi Nyári Olimpiai Játékok - Atlanta (II.) /Olympische Sommerspiele 1996
- Atlanta (II.)/ Próbaveret-Tervezet /Probeprägung-Geplante Variation/ Tervezô /Entwerfer/ Kutas László

Av: mint elôzô, de olimpiai ötkarikával /wie vorher, aber mit fünf olympischen Ringen/ Rv: mint elôzô /wie vorher/
Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EME 27, L-N: 316 o. 42 a,b , 50 darabot vertek! /50 Exemplare
geprägt!/

BU stempelfrisch € 200.-

892. 1000 Forint Ag 1995 Budapest 1996. évi Nyári Olimpiai Játékok - Atlanta (II.) /Olympische Sommerspiele 1996
- Atlanta (II.)/ Próbaveret-Tervezet /Probeprägung-Geplante Variation/ Tervezô /Entwerfer/ Kutas László

Av: mint elôzô /wie vorher/ Rv: két vívó sportoló alatt felirat négy sorban /unter zwei Fechtern Schrift in vier Zeilen/
XXVI. / NYÁRI OLIMPIA / ATLANTA / 1996 Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EME -, L-N: -,
50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 200.-

893. 2000 Forint Ag 1996 Budapest Ötvenéves a forint /Der Forint ist fünfzig Jahre alt/ Próbaveret /Probeprägung/
Tervezô /Entwerfer/ Sebestyén Sándor Av: 2000 FORINT - MAGYAR KÖZTÁRSASÁG köriratban a koronás magyar
címer, alatta stilizált lobogó és Anjou-liliom, balra mesterjegy /in Umschrift das ungarische Wappen mit Krone,
darunter stilisierte Flagge und Anjou-Lilie, Meisterzeichen nach links/ S jobbra verdejegy és évszám /Mzz. und
Jahreszahl nach rechts/ BP. / 1996 / PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: ÖTVENÉVES A FORINT

köriratban magyar forint és fillér érmék, alul mesterjegy /in Umschrift ungarische Forint und Fillér Münzen, unten
Meisterzeichen/ S Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 143, L-N: 280, KM: 717, 50 darabot

vertek! /50 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch € 150.-
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894. 2000 Forint Ag 1996 Budapest Ötvenéves a forint /Der Forint ist fünfzig Jahre alt/ Próbaveret /Probeprägung/
Tervezô /Entwerfer/ Sebestyén Sándor mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM
143, L-N: 280, KM: 717, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-

895. 2000 Forint Ag 1996 Budapest Ötvenéves a forint /Der Forint ist fünfzig Jahre alt/ Próbaveret-Tervezet

/Probeprägung-Geplante Variation/ Tervezô /Entwerfer/ Sebestyén Sándor Av: mint elôzô /wie vorher/
Rv: mint elôzô, de a 10 forintos hátlapja helyett a “Rákosi” címeres 1 forintos elôlapja, és a kétforintos hátlapja
helyett az ún. „Kádár“ címeres 1 forintos elôlapja valamint ÖTVEN ÉVES két szóban /wie vorher, aber statt der
Rückseite der 1O Forint Münze, die 1 Forint Vorderseite mit sog. “Rákosi” Wappen, anstatt der Rückseite der
2 Forint Münze die 1 Forint Vorderseite mit sog. “Kádár” Wappen und in Umschrift „fünfzig Jahre alt“ getrennt
geschrieben/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: -, L-N: -, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 200.-

896. 2000 Forint Ag 1996 Budapest Ötvenéves a forint /Der Forint ist fünfzig Jahre alt/ Próbaveret-Tervezet

/Probeprägung-Geplante Variation/ Tervezô /Entwerfer/ Sebestyén Sándor mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/:
recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: -, L-N: -, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 200.-

897. 2000 Forint Ag 1998 Budapest Eötvös Loránd születésének 150. évfordulója /150. Jahreswende der Geburt
von Loránd Eötvös/ Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kiss György Av: szélén füzérdíszben
/am Rand im Feston/ MAGYAR / KÖZTÁRSASÁG körirat, középen verdejel, értékjelzés és évszám /Umschrift, 
in der Mitte Mzz., Wertzahl und Jahreszahl/ 2000 forint / BP. / 1998 alul mesterjegy /unten Meisterzeichen/ KGY /
PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Rv: faragott asztalrészleten az Eötvös Loránd által 1898-ban
szerkesztett inga, a tudós idôskori arcképe és névaláírása, alul évszámok /auf einer beschlagenen Tischkante das
Eötvös-Torsionspendel aus 1898, ältliches Porträt und Signatur des Wissenschaftlers, unten Jahreszahlen/
1848 / 1998 Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 gr., Adamo: EM 155, L-N: 290, KM: 732, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch € 150.-
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898. 5 Forint CuNiZn 1992 Budapest Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kósa István és Bartos István

Av: gyöngykörben /im Perlkreis/ MAGYAR KÖZTÁRSASÁG körirat és évszám, nagykócsag (Egretta alba) /Umschrift
und Jahreszahl, Silbereiher (Egretta alba)/ Rv: 5 / FORINT / BP. gyöngykörben értékjelzés és verdejel /im Perl-
kreis Wertzahl und Mzz./ PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 4,2 gr.,
Adamo: F 8.5, L-N: 8-6, KM: 694, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 100.-

899. 5 Forint CuNiZn 1992 Budapest Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kósa István és Bartos István

mint elôzô /wie vorher/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 4,2 gr., Adamo: F 8.5, L-N: 8-6, KM: 694, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch € 100.-

900. 20 Forint CuNiZn 1992 Budapest Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kósa István és Bartos István

Av: gyöngykörben /im Perlkreis/ MAGYAR KÖZTÁRSASÁG köriratban magyar nôszirom (iris aphylla hungarica),
alul évszám /in Umschrift Ungarische Schwertlilie (Iris aphylla hungarica), unten Jahreszahl/ Rv: 20 / FORINT

/ BP. gyöngykörben értékjelzés és verdejel /im Perlkreis Wertzahl und Mzz./ PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift
“Probeprägung”/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 6,9 gr., Adamo: F 10.1, L-N: 10-2, KM: 696, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch € 100.-

901. 20 Forint CuNiZn 1992 Budapest Próbaveret /Probeprägung/Tervezô /Entwerfer/ Kósa István és Bartos István

Av: mint elôzô /wie vorher/ Rv: mint elôzô /wie vorher/ PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/
Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 6,9 gr., Adamo: F 10.1, L-N: 10-2, KM: 696, 50 darabot vertek! /50 Exemplare
geprägt!/

PP stempelfrisch € 100.-

902. 50 Forint CuNi 1992 Budapest Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kósa István és Bartos István

Av: gyöngykörben /im Perlkreis/ MAGYAR KÖZTÁRSASÁG körirat és évszám, kerecsensólyom (Falco cherrug)
/Umschrift und Jahreszahl, Gerfalke (Falco cherrug)/ Rv: 50 / FORINT / BP. gyöngykörben értékjelzés és verdejel
/im Perlkreis Wertzahl und Mzz./ PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Perem /Rand/: sima /glatt/
7,7 gr., Adamo: F 11, L-N: 11-1, KM: 697, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 100.-

903. 100 Forint Ag 1996 Budapest Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Kósa István Av: gyöngykörben
/im Perlkreis/ MAGYAR KÖZTÁRSASÁG körirat és évszám, koronás magyar címer /Umschrift und Jahreszahl, das
ungarische Wappen mit Krone/ Rv: köriratban egy-egy stilizált ág között verdejel /in Umschrift zwischen stilisiert
Zweigen Mzz./ BP. középen és alul értékjelzés /in der Mitte und unten Wertzahl/ 100 / FORINT/ PRÓBAVERET

felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 8 gr., Adamo: F12.1, L-N: 12-2, KM: 721,
50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 100.-

200

898 899

900 901

902

903

20 Magyar kir kozt 2009.qxd  9/13/09  2:56 AM  Page 200



904. 200 Forint Ag 1992 Budapest Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Bognár György Av: MAGYAR

KÖZTÁRSASÁG köriratban a koronás magyar címer, mellette évszám, középen a Lánchíd képe, alatta értékjelés
és verdejel /in Umschrift das ungarische Wappen mit Krone, daneben Jahreszahl, in der Mitte das Bild der Ketten-
brücke, darunter Wertzahl und Mzz./ 200 / BP. / FORINT / PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/
Rv: MAGYAR NEMZETI BANK körirat alatt az MNB székháza, alatta a Bank elnökének és a négy alelnökének
aláírása /unter Umschrift das Hauptgebäude der Ungarische Nationalbank, Signatur des Präsidenten und vier
Vizepräsidenten der Bank/ Bod / Tarafás / Bódy / Hárshegyi / Czirják / Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 12 gr., Adamo: F13,
L-N: 13-1, KM: 689, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

PP stempelfrisch € 150.-

905. 200 Forint Ag 1993 Budapest Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Bognár György mint elôzô
/wie vorher/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 12 gr., Adamo: F13, L-N: 13-1, KM: 689, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
BU stempelfrisch € 150.-

906. 200 Forint Ag 1993 Budapest Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Bognár György mint elôzô
/wie vorher/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 12 gr., Adamo: F13, L-N: 13-1, KM: 689, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch € 150.-

907. 200 Forint Ag 1994 Budapest Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Bognár György Av: MAGYAR

KÖZTÁRSASÁG köriratban a koronás magyar címer, mellette évszám, középen a Lánchíd képe, alatta értékjelés
és verdejel /in Umschrift das ungarische Wappen mit Krone, daneben Jahreszahl, in der Mitte das Bild der Ketten-
brücke, darunter Wertzahl und Mzz./ 200 / BP. / FORINT / PRÓBAVERET felirattal /mit Schrift “Probeprägung”/
Rv: DEÁK FERENC 1803 - 1876 köriratban szembe nézô mellkép /in Umschrift Brustbild von vorne/ Perem /Rand/:
recés /geriffelt/ 12 gr., Adamo: F 13.1, L-N: 13-2, KM: 707, 50 darabot vertek! /50 Exemplare geprägt!/

BU stempelfrisch € 150.-

908. 200 Forint Ag 1994 Budapest Próbaveret /Probeprägung/ Tervezô /Entwerfer/ Bognár György mint elôzô
/wie vorher/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 12 gr., Adamo: F 13.1, L-N: 13-2, KM: 707, 50 darabot vertek!

/50 Exemplare geprägt!/
PP stempelfrisch € 150.-

909. 10 Forint (Cu) 1992 Budapest Pénztervezet /Münzprobe-nur geplante Version/ Av: MAGYAR•KÖZTÁRSASÁG

Anjou liliom /Anjou Lilie/ Rv: 10 / FORINT / BP stilizált szarvas /stilisierter Hirsch/ síma perem /glatter Rand/
4,11 gr., L-N:-, néhány darabot vertek! nur einige Exemplare geprägt!

stempelfrisch € 500.-
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